

Pomocná ruka všem ve složitější životní situaci

02.04.2013



Vážení čtenáři, sociální oblast je téma, které řada občanů řeší čím dál častěji. Situace mnoha lidí se totiž v posledních letech značně změnila, a to ne vždy k lepšímu. Všem těm, kteří se ocitli ve složitější životní situaci, rodinám s dětmi, stejně jako seniorům, bych ráda podala pomocnou ruku.

Demografická skladba obyvatel se dosti mění, či spíše laicky řečeno stárne. Naše městská část navíc patří vedle Prahy 8 a Prahy 2 k místům, kde v rámci hlavního města žije seniorů nejvíce. Chci, aby se v našem obvodě žilo všem občanům bez ohledu na věk dobře, pokud možno čím dál lépe.

Řada rodin by se o své rodiče či prarodiče ráda starala doma, což ale bohužel není vždy možné. V nejednom případě narážejí na limity svého sociálního zázemí i svých časových možností. Dochází tak k tomu, že se lidé o své babičky a dědečky prostě každý den starat nemohou. A tehdy by měla přijít ke slovu pomoc obce.

V Praze 3 máme dva Domy s pečovatelskou službou. Objekty v ulicích Krásova a Roháčova nabízejí zhruba 200 bytů se službami na vysoké úrovni. Protože je po tomto druhu bydlení velká poptávka, rádi bychom do budoucna rozšířili kapacitu výstavbou nového objektu v ulici K Lučinám. Pak bychom mohli nabízet služby přímo na míru klientům v jednotlivých zařízeních.

V tomto čísle Radničních novin Vám chceme přiblížit zařízení, která zlepšují kvalitu života, ať už hledáte každodenní péči nebo třeba jen dobrou společnost. Vybrat si tak může každý podle svých potřeb, přání i zdravotních možností. Pro aktivní seniory, kteří spíše hledají smysluplné trávení volného času, je tu Svaz důchodců. Ten pořádá lázeňské pobyty, organizuje výlety, návštěvy divadel a výstav či pořádá zajímavé přednášky.

V neposlední řadě bych Vám chtěla poskytnout kvalitní informační servis. V čase, kdy se mění způsoby a podmínky poskytování státní podpory v sociální oblasti, je těžké se orientovat, kde najde člověk v nouzi pomoc. Ve spolupráci s úřadem práce a odborem sociálních věcí jsme pro Vás tedy připravili kompletní nabídku služeb a příspěvků, o které si jako občané Prahy 3 můžete zažádat.

Závěrem mi pak dovoluji, abych Vám všem popřála příjemné velikonoční svátky a krásné jarní dny.

[MIROSLAVA OUBRECHTOVÁ](#), zástupkyně starostky